

Стряхните с себя «зверюгу»!



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com**

Огненная церковь.

Урок №28.

Страхните с себя «зверюгу»!

Деяния 28:1-10: «И когда спаслись, тогда узнали, что остров называется Мелита.

2- И варварский народ проявил к нам немалую доброту: ибо они разожгли огонь, и приняли нас каждого, из-за бывшего дождя, и из-за холода.

3- И когда Павел собрал охапку хвороста, и положил его на огонь, из жара вылезла гадюка, и уцепилась в его руку.

4- И когда варвары увидели висящую на его руке ядовитую зверюгу, они говорили между собой, Несомненно, этот человек - убийца, которому, хотя он и спасся от моря, отмщение всё же не допускает жить.

5- И он страхнул зверюгу в огонь, и не ощутил никакого вреда.

6- Однако они смотрели, когда же он

распухнет, или упадёт мёртвым внезапно: но после того, как пронаблюдали долгое время, и увидели, что никакого вреда не было ему, переменили своё мнение, и говорили, что он бог.

7- В тех самых местах были владения главного человека острова, чьё имя было Публий; который принял нас, и три дня любезно предоставлял нам жильё.

8- И было, что отец Публия лежал больной лихорадкой и дизентерией: к которому Павел вошёл, и помолился, и возложил на него руки свои, и исцелил его.

9- Так что, когда это случилось, то и другие на острове, имевшие болезни, приходили, и были исцеляемы:

10- Которые и почтили нас многими почестями; и когда мы отправлялись, загрузили нас тем, что было необходимым.» Введение:»

Апостол Павел — это тот, кто был спасён по дороге в Дамаск и чья жизнь была полностью изменена евангелием Господа

Иисуса Христа. Он провёл остаток всей своей жизни, проповедуя людям о спасении и уча их истине Божьей.

В это время Павел прибыл в Иерусалим, хоть его и предупреждали другие, чтобы он не ходил туда. Но он всё равно пошёл. Во время своего прибытия в город он преследуется иудеями и связывается цепями. Павел был унижен первосвященником Ананией, получив от него удар по лицу за недостойное, как они думали, поведение и неуважение.

Павла допрашивали на религиозном совете, известном как синедрион. Вместе с тем, Бог был с Павлом, и он говорил с такой силой, что фарисеи и саддукеи, которые должны были его допрашивать, в конце начали спорить между собой!

Павел был избавлен своим племянником, который услышал о том, что Павла хотят убить, когда будут перевозить на другое место. Потому Павла сопровождали 200 солдат на 70 миль от Иерусалима в место, называемое Кесария.

Там апостол предстанет перед Феликсом, правителем, который затрясся, когда услышал Павла говорящим. Два года спустя Павел окажется перед правителем Фестусом. Тогда он попросит аудиенции перед цезарем в Риме!

В Библии сказано, что, когда он предстоял перед Фестусом и Агриппой, Фестус сказал ему: *«Большая учёность доводит тебя до сумасшествия!»* Павла называли сумасшедшим человеком! Агриппа выслушал Павла и сказал в конце: *«Ты немного не убеждаешь меня стать христианином!»*

Затем, побывав перед всеми этими людьми, пройдя множественные серьёзные испытания, описанные в **Деяниях 27**, Павел на корабле с другими заключёнными направляется в Рим.

Хочу добавить, что если бы Павла не было на том корабле, то вы и я, возможно, не слышали бы об этом. Но так как Павел тоже был на том корабле, мы имеем описание произошедшего в Божьем слове.

Тот корабль направлялся в Рим. После порта в Мире они пересаживаются на другой корабль, который идёт в Хорошие Пристани, к острову Крит!

Прибыв на Крит, Павел, будучи в заключении, предупредил всех, что отправляться в дальнейшее путешествие очень опасно для груза корабля и для жизни людей, плывущих на нём.

Но предостережения Павла проигнорировали и всё равно поплыли дальше. Начальники думали, что знают лучше, что нужно делать и продолжали спокойно путешествие, не имея ни малейшего сомнения в безопасности плавания. Они думали, что Павел сам не знает, о чём говорит! Но это было до тех пор, пока они не встретились с настоящим штормом под названием Евроклидон! Это был сильный буран, высоко поднимающий волны.

1. Корабль начало сильно раскачивать.
2. Волны покрывали корабль.

3. Стало очень темно, и они были носимы туда и сюда по волнам, не зная, где солнце и звёзды, на протяжении многих дней.

4. Затем они вынуждены были облегчить корабль, сбрасывая поклажу, пытаясь сделать его лёгким. Но как они не старались, корабль по-прежнему носило и разворачивало. Все были перепуганы до смерти.

5. Надежда экипажа погибла! Это длилось до тех пор, пока заключённый Павел не встал и не сказал: *«Ободритесь! Бог сказал мне нечто вчера вечером, и вам нужно принять это в смирении».*

6. Бог говорил с Павлом через ангела. Он сказал, что все с этого корабля придут в безопасности в гавань, что никто не умрёт, но все будут живы.

7. Павел говорил собравшимся: *«Я знаю, что Евроклидон кажется очень сильным. Мы сейчас не можем видеть ни солнца, ни звёзд. Но послушайте, я верю тому, что сказал мне Бог!»*

8. Даже после ободряющих слов Павла о том, что они будут спасены, они пребывали в страхе, так что даже не ели долгое время. Павел советовал им принять пищу, чтобы подкрепиться и спастись.

9. Шторм не уменьшился, но продолжал бросать их на камни скал! Беспokoясь за других заключённых, которые думали сбежать, спрыгнув с корабля на запасную лодку, Павел просит начальников остановить их. Он утверждает, что Бог обещал всех спасти!

10. Потому все остались на корабле. Библия говорит, что шторм был суровым, но они всё же старались плыть к земле!

11. Когда корабль начал разламываться на куски, некоторые на обломках корабля плыли к суше!

Деяния 27:44: «А остальным, кому на досках, а кому на обломках корабля. И так получилось, что они спаслись все невредимые на землю». Бог сдержал своё слово!

Потому в **Деяниях 28** мы видим, что все заключённые, которые были пассажирами, находятся на острове Мелита (сегодня Мальта).

Направляясь в Рим, где-то между Кесарией и Римом, корабль развалился на части. Теперь Павел с остальными находится среди чужих людей на острове Мелита.

Достаточно удивительно, как апостол Павел был занят, начав собирать палки, чтобы поддержать костёр и согреться самому и тем, которые вокруг него. Из огня, когда он бросил туда охапку дров, выползла змея.

Не знаю, как насчёт вас, но мне не нравятся змеи. Библия идёт дальше, поясняя, что эта «зверюга» была ядовитой!

Когда я слышу о яде, то думаю часто об отравлении. От такого яда нужно быть подальше!

Здесь мы видим, что, вышед из огня, ядовитая змея повисла на руке Павла. Она, наверняка, успела впрыснуть свой яд в тело апостола.

Хотел бы, чтобы вы знали, размышляя логически, что с того момента, как Павел был укушен, его служение могло бы закончиться! Его укусила ядовитая змея! Человек вряд ли выживет от яда в крови, чего нельзя сказать о Павле. Библия говорит нечто интересное в отношении него.

Деяния 28:5: «И он стряхнул зверюгу в огонь, и не ощутил никакого вреда». Он просто стряхнул с руки змею!

Вы скажете: *«Почему Павел так легкомысленно отнёсся к этому происшествию? Он мог бы сказать, что надежда потеряна окончательно, и настал конец.»* В его кровеносной системе распространялся яд змеи. Теперь он точно не достигнет Рима и умрёт на том острове. На этом был бы конец всей истории.

Но Павел знал, что Бог не закончил с ним дело. Он знал Бога, который дал ему обещание!

Я верю, что это происшествие является важной вестью для нас сегодня. Я верю, что нет другой жизни, более достойной, чем

служить Богу.

Я не раз убеждался, что на нашем пути встречаются разные трагедии и экзамены. Те из вас, которые спасены, наверняка усвоили, что чем дольше вы служите Богу, тем труднее искушения от дьявола, которые приходится переносить.

1. Некоторые из вас готовы в какой-то момент уже сдаться.

2. Некоторые готовы поднять руки и сказать: «*Хватит!!!*»

3. Некоторые же чувствуют, что потеряли окончательно все силы.

Я хочу, чтобы вы знали, что Бог не закончил дело с вами. Он по-прежнему имеет план для вашей жизни! Знайте, что животных можно обуздать, и яд может быть совсем не опасен для вас. Да, испытания могут быть тяжёлыми и бремена тяжело нести, но я знаю Бога, который больше всего этого!

Что же нам делать?

1. Не впадать в депрессию.

2. Не разочаровываться.
3. Не истощаться.
4. Не унывать.
5. Не поддаваться панике.
6. Не отчаиваться.
7. Не будьте нищими!
8. Не расстраивайтесь!
9. Не отворачивайтесь от Бога!
10. По благодати Божьей двигайтесь вперед!

Когда вы не знаете, что нужно делать, стряхните с себя вашу проблему! Это не значит, что испытание закончилось, просто оно вами больше не владеет!

1. Если вы оказались в заблуждении и одиночестве, стряхните свою «змею».

Обратите внимание на действия верности Павла. Корабль его не разрушился, когда он раньше был в грехе, но поломался, когда Павел был верным служителем.

Некоторые христиане утонули в разочаровании, сталкиваясь с проблемами и не понимая смысла испытаний, когда стараются жить правильно.

Могу ли я сказать вам, это часть плана вашей жизни?

Вы скажете: *«Я читаю свою Библию, молюсь и хожу в церковь каждую неделю. Я пытаюсь поступать правильно, но имею финансовую борьбу. К тому же доктор сказал мне плохую новость о моём здоровье».*

– *«Я пытаюсь быть хорошей женой.»*

– *«Я стараюсь быть хорошим мужем.»*

Иногда Божье провидение таково, что корабль должен сломаться там, где вы вовсе не планировали останавливаться.

Разрешите мне напомнить, что, если ваш корабль разрушился, и вы стоите где-то на перепутье, Бог находится рядом с вами. Это Его действие верности.

I. Резкий подъём.

Павел сошёл с твёрдой палубы корабля на неизвестный остров под названием Мелита.

Оказывались ли вы посреди испытаний с мыслью о том, что никогда не думали, что окажетесь в такой ситуации? Возможно, вы не думали, что услышите от доктора о своём смертельном диагнозе. Подъём был резкий. Он не случился постепенно, медленно. Произошёл резкий переход от одного к другому.

Страхните это, когда вы пребываете в верности! Страхните, когда происходит этот резкий переход, когда вы находитесь в тяжёлой жизненной ситуации.

Посмотрите в Деяния 28:2: **«И варварский народ проявил к нам немалую доброту: ибо они разожгли огонь, и приняли нас каждого, из-за бывшего дождя, и из-за холода».**

Эти люди оказали им немало благодеяний. Они относятся к ним правильно. Павел не был забыт в чужой земле. Он был в окружении людей, которых не знал, был в

ситуации, в которой не был раньше.

Хотелось бы вам, чтобы все вещи в вашей христианской жизни были знакомы? Радовались бы вы, если бы Бог послал вас куда-то, где не нужно носить бремена? Было бы прекрасно, если Бог пошлёт вас в место, где вы никогда не будете чувствовать себя не на своём месте. Вам бы, наверняка, понравилось, если бы Бог не ставил вас в обстоятельства или положение, где вам всё чуждо.

Хочу вам сказать, что ваше место или обстоятельства — это то, где Бог желает вас видеть сейчас! Когда вы не контролируете ситуацию, знайте, что Он всё контролирует.

Кто-то здесь, возможно, в силу обстоятельств оказался тоже на «острове», на котором не планировал быть, хоть и пытается жить правильно. Но шторм жизни ломает ваш корабль и бросает вас на «остров Мелита».

- *Пастор, что плохого я сделал?*
- *Стряхните это и не убивайтесь!*

2. Избавьтесь от этого. Вас любят.

Обратите внимание на содействие Павла.

Деяния 28:2: «И варварский народ проявил к нам немалую доброту: ибо они разожгли огонь, и приняли нас каждого, из-за бывшего дождя, и из-за холода.

3. И когда Павел собирал охапку хвороста, и положил его на огонь, из жара вылезла гадюка, и уцепилась в его руку».

Павел не сидел, сложа руки. Он собирал хворост.

Иногда, когда вы работаете самым тяжёлым образом, чтобы помочь людям, вас более всего ранят.

Как видим, Павел не сидит подавленный обстоятельствами, в депрессии, а собирает хворост.

Почему «зверюга» укусила Павла?

Павел же продолжал помогать! Он не бездействовал!

Могу ли я сказать вам, что Бог имеет

свой план?

- *«Знаете, я пытаюсь быть благословением для других, пытаюсь помогать во всём другим».*

- *«Я часто отдаю, не сожалея, но мои финансы «поют романсы». У меня теперь стало больше проблем и испытаний!»*

- *«Я пытаюсь любить людей, но они не ценят меня и относятся ко мне плохо».*

Вас унижают и оскорбляют, когда вы находитесь в центре событий, помогая людям?

а. Мы видим не только участие Павла в труде.

б. Опасное положение.

Деяния 28:3: «И когда Павел собирал охалку хвороста, и положил его на огонь, из жара вылезла гадюка, и уцепилась в его руку.»

Ядовитая змея прицепилась к руке Павла.

Думаете, что это не больно? Хотели бы

вы, чтобы служение Богу никогда не доставляло вам проблем? Хотели бы вы никогда не иметь дело с чувством обиды или горечи? Не думаете ли вы, что вы не имеете и сейчас битвы? На самом деле вы постоянно встречаетесь с людьми, поступающими с вами несправедливо.

Не думаете ли вы, что опыт христианской жизни, даже если включает обиду, никогда не подключит к своей обиде других христиан?

Видели ли вы людей, которых любите, обиженными? Здесь Павел собирает хворост, пытаясь поддержать огонь. Он пытается помочь кому-то, потому что он — не из тех, кто бы сидел и ничего не делал. Он старается что-то делать и его кусает змея!

Полезная производительность и при этом - опасное положение.

Обратите внимание, что змея имела сильный яд.

Деяния 28:4: «И когда варвары увидели висящую на его руке ядовитую

зверюгу, они говорили между собой, Несомненно, этот человек - убийца, которому, хотя он и спасся от моря, отмщение всё же не допускает жить».

Здесь сказано о ядовитой зверюге.

Как разного рода «яд» попадает в нашу жизнь?

1. Это происходит через отчаянные проблемы.

2. Это происходит через различное давление.

3. Это приходит через опасных людей. (Некоторые люди могут быть «ядовитыми»).

Бог сделал нас существами с эмоциями. Часто проблемы, давление и жестокие люди приходят в нашу жизнь.

Вот причина, почему некоторые из вас, находящиеся здесь, не могут двигаться вперед. Всё потому, что яд горечи или непощения, ненависти, споров, раздоров, сплетен и клеветы проник в ваш дух и течёт по вашим духовным венам.

- Ты пытаешься выбраться из этих злых оков с помощью песен.
- Ты пытаешься проповедовать себе, чтобы выйти из этого состояния.
- Ты пытаешься «вымолить» себе выход из этого тупика.

Но до тех пор, пока яд находится в твоих сосудах, ты не сможешь делать что-то для Господа.

- *«Пастор, что мне делать, если я сегодня страдаю?»*

- *«Стряхни это с себя!»*

Я не уменьшаю ваших обид или страданий, но вы не можете позволить, чтобы они владели вами.

1. Стряхните её, когда вы застряли в одиночестве.

2. Стряхните её, когда вас убивают и обижают.

3. Стряхните с себя, когда вас оклеветали или обвинили в чём-то.

Деяния 28:4: «И когда варвары увидели висящую на его руке ядовитую зверюгу, они говорили между собой, Несомненно, этот человек - убийца, которому, хотя он и спасся от моря, отмщение всё же не допускает жить».

В тот момент ни у кого нет сомнения, что Павел - убийца.

1. Он избавился от шторма, но его поймала змея. Да, он избавлен от опасности на море и успешно выбрался на сушу. Но они решили, что знают, почему змея укусила его. Все думают, что Бог его таким образом судит.

2. Ничего не ранит вас так сильно, как несправедливое обвинение. Когда про вас лгут, вас это унижает. Кто-то несёт ложное свидетельство о вас. Я говорю о тех, кто унижает ваше имя, о тех, которые выливают «помои» на вашу личность.

а. Заметьте эту необоснованную ложь.

Павел — убийца? Нет! Он не был убийцей! Наоборот, он был лучшим из всех, кто был тогда на том острове. Змея

использовалась не для того, чтобы осудить его, а скорее для того, чтобы испытать его.

Павел стоял в окружении своих обвинителей, атакующих его. Они создали необоснованную ложь. Но когда яд не убил его, они стали думать, что он не убийца, а Бог.

б. Неподтвердившийся прогноз.

Деяния 28:6: «Однако они смотрели, когда же он распухнет, или упадёт мёртвым внезапно: но после того, как пронаблюдали долгое время, и увидели, что никакого вреда не было ему, переменили своё мнение, и говорили, что он Бог.»

Они переходят от прежних слов об убийце к тому, что Павел - Бог. Они не знают, кто он такой.

Если вы служите Богу достаточно долго, будут взлёты и падения. В один день вас назовут лучшим, а в другой день вы будете худшим.

Когда люди не знают Господа, они не умеют различать вещи.

1. Они говорят что-то, чтобы задеть ваши чувства.

2. Они делают что-то, чтобы сокрушить ваше сердце.

3. Иногда это может быть ваша семья, друзья или кто-то ещё.

а. Необоснованная ложь.

б. Неподтвердившийся прогноз.

в. Непокколебимая лояльность Павла.

Вокруг Павла продолжали говорить то, что им хотелось говорить, а Павел просто продолжал быть тем, кем и был.

Почему? Чуть позже мы читаем в этой главе, что отец начальника острова был болен. (Не пропустите этого) Если бы Павел потерял своё свидетельство, когда был несправедливо обвинён, он бы пропустил свой шанс помочь кому-то. Здесь мы видим его непреклонную лояльность. Павел пошёл и исцелил того человека и других больных которые жили на острове.

г. Беспрецедентное лидерство.

д. Невероятная свобода.

У Павла была свобода на Мелите, которую он получил, стряхнув с себя животное.

Кто-то, наверняка, и здесь, среди нас, проходит через проблемы. Возможно, вас поносят, хоть вы ничего плохого никому не сделали и ни в чём не виновны. Но вы приняли решение поступать правильно, угождая Богу.

Когда вас поносят, конечно обидно. Были ли вы в такой ситуации?

Павел слышал, как его называют убийцей. Теперь же его называют Богом. И всё, что он делает, - просто продолжает жить для Бога.

Павел привык к такому отношению.

Проповедь, которую он имел, заключила его в оковы.

Он никогда не носил на себе наручников, когда ввергал других христиан в тюрьмы. Он не был заключённым, когда был фарисеем, когда учился в школе Гамалеила.

Он не был заключённым, когда жил для удовольствий мира. Но в день, когда он решил проповедовать евангелие и жить для Бога, религиозные люди вдруг возненавидели его. Фарисеи и саддукеи возненавидели его. Иудеи также возненавидели его. Посреди испытания Павел говорит: *«Что мне делать?»* Павел понимал, что если он потеряет своё свидетельство, проходя испытания, то Бог не сможет им воспользоваться в дальнейшем.

Может быть, вы, находясь здесь, думаете про себя: *«Я уже устал от людей, которые поносят меня!»*

Вы устали от людей, которые разочаровывают вас, от людей, которые обливают вас грязью?

- *«Что мне делать, пастор?»*

Посмотрите в Иова 13:15: «Даже если он убьёт меня, тем не менее я буду надеяться на него: но я буду отстаивать свои пути перед ним.»

Иов тоже говорит: *«Стряхните с себя*

зверюгу!»

Иллюстрация:

Илия находился на горе Кармил, призывая огонь с неба.

Когда вы читаете **1 Царей 19**, то видите, что старая нечестивая женщина Иезавель сказала, что убьёт Илию, но не в это время! Этот же человек, Илия, был так разочарован, что пошёл и спрятался в пещере, желая покончить со своей жизнью. Ему казалось тогда, что он является единственным, кто живёт для Бога!

Но появляется Бог в пещере, где прятался Илия и говорит: «Почему ты здесь, Илия? Я имею 7000 человек, которые не преклонили колена перед Ваалом. Вставай и иди отсюда, чтобы помазать Елисея. Я ещё не закончил дело с тобой!»

Илия решил стряхнуть свою обиду!

Вспомните Давида, который был в Зиклаге, когда Амалекитяне сожгли весь город и забрали в плен женщин и детей. Тогда все люди города, которые раньше

любили Давида, повернулись против него. Они начали винить Давида в том, что их жёны и дети были забраны в плен! Что делает Давид? Идёт к кому-то за помощью? Он ободряет себя в Господе Боге своём!

Давид согласился стряхнуть всё с себя!

Иеремия в **20 главе** проповедует истину, потому что Бог сказал ему так делать. Люди игнорируют его, а затем и вовсе сажают в тюрьму. В **Иеремия 20** мы видим, что его бремя достигло самой высшей точки. Он сам говорил: *«Я плачу каждый день! Я проповедую этим людям, а они смеются надо мной или вовсе игнорируют меня»*. И точно как Павел, чем больше он их любил, тем меньше они любили его. Иеремия говорит в другом месте: *«Не буду больше упоминать Его имя!»* Но затем уже в следующих стихах мы читаем: *«Его слово в моём сердце было, как горящий огонь, и я не мог сдерживать его»*. **Иеремия также решил стряхнуть всё с себя.**

1. Для тех, кто устал, изнемог, отчуждён

или в поношении.

2. Устали от поношения? Находитесь на грани того, чтобы сдаться и поднять руки вверх?

3. Вы устали от жизни для Бога? Ваша семья думает, что вы сумасшедший?

4. Устали поступать правильно на работе, а ваши начальники относятся плохо к вам?

5. Устали вкладывать в людей безрезультатно! Думаете, что нет пользы от вашей любви?

6. Устали от того, чтобы жить чисто? Не можете найти себе спутника жизни?

7. Устали растить детей, когда люди думают неправильно о вас?

8. Вы устали отдавать десятину и не знаете, чем оплатить счета?

Я скажу, что вам делать. Вам не нужно любимое пение, не нужно чье-то горячее рукопожатие или тот, у кого есть деньги. Вам не нужно просить крепкое здоровье у

докторов, не нужен психолог, чтобы помочь вам.

Найдите того «чемпиона» внутри вас.
Вам нужно обратиться к Библии!

Страхните с себя «зверюгу»!

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.